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An Daras Trust 
 
 
Dear Parents/Carers,  
 

To help the school consider the services and quality of provision it provides could you please spend a few minutes completing the 
questionnaire below. If you would like to comment further on any of these points use the reverse of this form. Return to the office or to your 
child’s class teacher. Your views are important to us.  
 

For each of the statements below please tick the box which best reflects your views of the school. 
 

Spring Term 2020 Strongly 
agree 

 agree disagree Strongly 
disagree 

Don’t know 
/ NA 

1. My child is happy at this school. 
 

65% 20%  5%  

2. My child feels safe at this school. 
 
 

64% 27% 9%   

3. The school makes sure its pupils are well behaved. 
 

36% 41% 14%  9% 

4. My child has been bullied and the school dealt with the 
bullying quickly and effectively. 
 

5% 26% 10%  59% 

5. The school makes me aware of what my child will learn 
during the year.  

23% 77% 10%   

6. When I have raised concerns with the school they have 
been dealt with properly. 

31% 41% 14%  14% 

7a. Does your child have special educational needs and/or 
disabilities (SEND)? (yes/no) 

20%     

7b. My child has SEND and the school gives them the 
support they need to succeed 

5%  5% 5% 5% 

8. The school has high expectations for my child 
 

23% 54% 18%  5% 

9. My child does well at this school. 
 

36% 50% 9%  5% 

10. The school lets me know how my child is doing 
 

23% 63% 14%   

11. There is a good range of subjects available to my child at 
this school. 
 

27% 59% 9%  5% 

12. There is a good range of learning trips or visits during 
school hours. 

14% 45% 23% 18%  

13) My child can take part in clubs and activities at this 
school. 
 

64% 36%    

14)The school supports my child’s wider personal 
development 
 

27% 59% 5%  9% 

15)  Lew Trenchard’s school vision and ethos makes a 
difference to my child. 

18% 64%   18% 

16. I/we are satisfied with our choice of school (yes/no) 95%  
 

   

17. Please comment on what the school does particularly well: 
 

Excellent Subject range 
Bristol Trip was amazing 
Plenty of clubs 
Great all-round school – friendly 
Communication has improved greatly – can speak or message headteacher more easily 
After school clubs are all open to all years and not a lot of schools do that. 
It’s my child’s second year into school and as long as he is happy then to me the school has and is doing lovely 
The school treats each child as an individual and works with their individual needs 
Communication is excellent with parents 
Reading and writing and encouraging the children to do so and being creative. 
The school is like an inclusive family. 
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Excellent at caring for the children and supporting them emotionally. 
Takes care of children holistically 
Very welcoming, made transition to school an easy and enjoyable experience for our children. 
Offering additional extra-curricular activities. 
Interesting school trips 
Promoting their well—being 
Enthusiastic teachers 
Promotes good Christian values 
Welcoming 
Listens and acts on concerns children have 
Safety 
Thanks for providing breakfast club and after-school club – they are great and the children enjoy them 

Which year group is your child in? 
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Thank you for your additional comments and feedback which will be shared at our next Governors’ Meeting. 

 
Thank you for taking the time to complete this survey. If you wish to include your name on this feedback form, please do so. 


